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ATA N.O 3.234
Vigésima Sétima Sessão Ordinária realizada pela Câmara Municipal de Teixeira Soares,

Estado do Paraná, em oito de setembro do ano de dois mil e vinte e cinco. Estiveram presentes os
Vereadores Claudinei de Souza, que presidiu a sessão, Rafael de Mello - Primeiro Secretário, Ricardo
Vieira Guimarães - Segundo Secretário, Diego Byczkowsk.i, Otoni da Silva Pires, Tiago Bohn Bogo,
Paulo Germano Wagner e Hans Getúlio Wagner, e ausente Inês Aparecida Ferreira. O Sr. Presidente da
Sessão informou que a Vereadora Inês estava ausente devido atestado médico. Constou no Período do
Pequeno Expediente: discussão, votação e aprovação da Ata n," 3.233 de Sessão Ordinária; leitura dos
seguintes expedientes e proposições: Oficio n," 65/2025, do Secretário de Viação e Serviços Rodoviários,
se manifestando sobre a Indicação n," 94/25; Oficio n,? 66/2025, do Secretário de Viação e Serviços
Rodoviários, se manifestando sobre a Indicação n," 100/25; Oficio n," 67/2025, do Secretário de Viação e
Serviços Rodoviários, se manifestando sobre a Indicação n," 87/25; Oficio n," 68/2025, do Secretário de
Viação e Serviços Rodoviários, se manifestando sobre a Indicação n," 128/25; Oficio n," 69/2025, do
Secretário de Viação e Serviços Rodoviários, se manifestando sobre a Indicação n." 92/25; Oficio n,?
70/2025, do Secretário de Viação e Serviços Rodoviários, se manifestando sobre a Indicação n." 95/25;
Oficio 0.° 71/2025, do Secretário de Viação e Serviços Rodoviários, se manifestando sobre a Indicação n.?
84/25; Oficio n." 72/2025, do Secretário de Viação e Serviços Rodoviários, se manifestando sobre a
Indicação n," 113/25; Expediente do Controlador Geral Interno Municipal encaminhando a Análise de
Gestão Fiscal- 1.0 Semestre de 2025; Edital de Chamamento Público expedido pela Presidente da Câmara
e Membros da Comissão de Políticas Gerais convidando a população para a audiência pública que será
realizada no próximo dia vinte e dois de setembro, às vinte e horas e quinze minutos, nesta Câmara
Municipal, destinada ao Secretário Municipal de Saúde apresentar relatório detalhado referente ao
segundo quadrimestre de dois mil e vinte e cinco; Indicação n," 132/25, de autoria do Vereador Otoni,
indicando ao Prefeito sejam envidados esforços visando estudo para aquisição e disponibilização de um
sistema de comunicação via rádio para a Secretaria de Viação e Serviços Rodoviários, responsável pela
execução de obras e serviços nas estradas do interior, especialmente em locais onde não há cobertura de
telefonia celular, Indicação n." 136/25, de autoria do Vereador Germano, indicando ao Prefeito sejam
envidados estudos visando que na Rua Joaquim Neves, em toda sua extensão, seja permitido
estacionamento de veículos apenas em um lado da via; Indicação n." 137/25, de autoria do Vereador
Germano, indicando ao Prefeito sejam envidados esforços visando disponibilizar curso para os servidores
municipais que conduzem máquinas da frota municipal; Indicação 0.° 138/25, de autoria dos Vereadores
Tiago e Diego, indicando ao Prefeito sejam envidados esforços visando realização de estudo de
viabilidade para a construção de uma ciclovia com pista de caminhada, bem como a instalação de
iluminação pública, na estrada que dá aces . Indicação n."~-t'rf)/ /'Ha;p.
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139/25, de autoria dos Vereadores Tiago e Diego, indicando ao Prefeito sejam envidados esforços para
que seja realizado o cascalhamento, o patrolamento e a abertura de desaguadores de água em toda a
extensão da Estrada Municipal denominada Boa Vista; Indicação n,? 140/25, de autoria do Vereador
Otoni, indicando ao Prefeito seja verificada a possibilidade de disponibilizar uma técnica de enfermagem
para atuar no Posto de Saúde da Localidade do Rio D'Areia de Baixo; Balancetes da Câmara referente aos
meses de julho e agosto/2025. Na Ordem do Dia foi apresentado o Projeto de Lei do Legislativo n,"
10/2025, de autoria do Vereador Claudinei, de súmula: Institui homenagem aos servidores aposentados do
administrativo, de limpeza e cozinha, que atuaram na rede estadual de ensino do Município de Teixeira
Soares, em reconhecimento aos serviços prestados à comunidade durante o tempo de exercício de suas
atividades. A Comissão de Constituição, Justiça, Redação e Honrarias exarou Parecer favorável, o qual foi
aprovado por unanimidade de votos em única discussão e votação. A Comissão de Políticas Gerais opinou
favoravelmente, e seu Parecer foi aprovado por unanimidade de votos em única discussão e votação. A
Comissão de Finanças, Orçamento e Tomada de Contas emitiu Parecer favorável, o qual foi aprovado por
unanimidade de votos em única discussão e votação. Na discussão do Projeto de Lei manifestou-se os
Vereadores Claudinei, Tiago, Germano e Ricardo. O Projeto de Lei do Legislativo n." 10/2025 foi
aprovado por unanimidade de votos em primeira discussão e votação. Após, foi apresentado o Projeto de
Lei do Legislativo n," 11/2025, de autoria do Vereador Ricardo, de súmula: Altera o parágrafo único,
transformando-o em parágrafo primeiro, e inclui parágrafo segundo ao artigo 37 na Lei Municipal n."
1.869, de 26 de agosto de 2019, o "Código de Obras do Município de Teixeira Soares", e dá outras
providências. A Comissão de Constituição, Justiça, Redação e Honrarias exarou Parecer favorável, o qual
foi aprovado por unanimidade de votos em única discussão e votação. O Parecer emitido pela Comissão
de Políticas Gerais foi favorável, e foi aprovado por unanimidade de votos em única discussão e votação.
Na discussão do Projeto de Lei manifestaram-se os Vereadores Ricardo e Claudinei. O Projeto de Lei do
Legislativo n," 11/2025 foi aprovado por unanimidade de votos em primeira discussão e votação. Na
sequência, foram deliberadas as Indicações. Na discussão da Indicação n," 132/25 manifestou-se o
Vereador Otoni. A Indicação n," 132/25 foi aprovada por unanimidade de votos em única discussão e
votação. Na discussão da Indicação n," 137/25manifestaram-se os Vereadores Germano, Ricardo, Diego e
Claudinei. A Indicação n," 137/25 foi aprovada por unanimidade de votos em única discussão e votação.
Na discussão da Indicação n,? 136/25 manifestaram-se os Vereadores Germano, Ricardo e Otoni. A
Indicação n." 136/25 foi aprovada por unanimidade de votos em única discussão e votação. Na discussão
da Indicação n." 138/25 manifestaram-se os Vereadores Tiago, Diego, Otoni e Claudinei. A Indicação n.?
138/25 foi aprovada por unanimidade de votos em única discussão e votação. Na discussão da Indicação
n." 139/25manifestaram-se os Vereadores Tiago, Diego e Otoni. A Indicação n,? 139/25 foi aprovada por
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Ricardo. O Vereador Otoni comentou sobre a Feira de Sementes realizada no Centro de Eventos e
parabenizou os organizadores. Agradeceu ao Secretário de Viação e Obras Públicas pelo trabalho que está
sendo realizado na Localidade de Rio D' Areia de Baixo, em estrada antiga que passa por propriedade de
Casemiro Chicora. Parabenizou e agradeceu ao Secretário Rogério pelo trabalho que está sendo realizado
no Cemitério Central, que solicitou verbalmente que tivesse mais pontos de água e que ele já
providenciou, e que a comunidade de Guaraúna também pediu mais pontos de água em seu cemitério e
que o Secretário já estava verificando onde instalar. Manifestou seu voto de repúdio aos ofícios lidos no
Pequeno Expediente em resposta às Indicações, observando que deveria constar o nome do autor da
Indicação, pois são muitas as Indicações. O Vereador Tiago parabenizou a 20.3Feira de Sementes Crioulas
e seus organizadores. Comentou sobre sua ida à Curitiba na última terça-feira, juntamente com o Vereador
Diego, em busca de recursos para o Município junto ao Deputado Moacyr FadeI. Fez agradecimentos à
Deputada Leandre pela máquina pá carregadeira que destinou ao nosso Município e pela emenda para o
esporte que está em trâmite. O Vereador Ricardo parabenizou mais uma vez o Clube Atlético
Teixeirassoarense, o projeto que no seu ponto de vista movimentou a cidade durante a participação do
CAT na série bronze do campeonato paranaense. Disse que esperam a prestação de contas, que a
população que ver onde está sendo gasta a verba repassada. Parabenizou os jogadores do CAT que
participaram do campeonato. Comentou sobre a festa na Mangueirinha, parabenizando os organizadores e
a comunidade. Parabenizou a Feira de Sementes Crioulas. Comentou sobre os ofícios de resposta às
Indicações e fez várias considerações sobre o Dia da Independência do Brasil, comemorado no dia
anterior. Nada mais sendo tratado, o Vereador Claudinei agradeceu aos presentes e aos que acompanharam
pelas redes sociais, e declarou a sessão encerrada, da qual foi lavrada a presente ata. Esta ata será lida (se
necessário), discutida e votada na próxima sessão ordinária, e sendo aprovada erá assinada pelos
Vereadores que a discutiram e ela votaram:

InêS~FerreHa ~~

~~

, Tih~ lroho Bogo


